

**„СОВЕТСКАЯ РОССИЯ“**

**г. МОСКВА**

**10 АПР 1958**

## **Творческий отчет**

Вчера пьесой народного поэта Латвии Я. Райниса «Играл я, плясал» начал свой творческий отчет перед зрителями столицы Государственный художественный театр Латвийской ССР имени Я. Райниса, выступающий в помещении Центрального детского театра. Москвичи увидят в исполнении латвийских артистов еще четыре спектакля: «Цветущая пустыня» А. Упита, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, «Гражданин мира» Д. Щеглова и «Девушка Нормунда» Г. Приеде.